



Образован 2 сентября 1924 года. Площадь - 72552 гектара.  
Население - 31 тысяча человек.  
22 сентября 2014 года награжден медалью «Слава Адыгеи».

**САМЫЙ ЛУЧШИЙ, БЕЗ ВСЯКИХ СОМНЕНИЙ,  
НАШ РОДНОЙ И ЛЮБИМЫЙ РАЙОН!**



## Инициативы поддержаны

На прошлой неделе с участием Главы РА Мурата Кумпилова состоялось XXXIX заседание Государственного Совета – Хасэ Республики Адыгея, которое провел председатель парламента республики Владимир Нарожный.

В начале заседания депутаты дали согласие Главе Республики Адыгея на назначение Хизира Хотко на должность заместителя председателя Кабинета Министров Республики Адыгея.

Напомним, в республике должность заместителя председателя Кабинета Министров РА занимают Махмуд Тлехас, а также министр финансов РА Виктор Орлов и министр цифрового развития, информационных и телекоммуникационных технологий РА Заурбек Шу. Министры возглавляют свои ведомства наряду с исполнением обязанностей заместителей Кабмина РА. С принятием соответствующего указа Главы РА в республике станет четыре заместителя председателя Кабмина РА. Хизир Хотко будет курировать строительную сферу и ЖКХ, ремонт дорог, объектов культурного наследия, комплексное развитие территорий. В ходе заседания Глава Адыгеи особо указал на заслуги Хизира Хотко, который в этом году был награжден орденом Дружбы за вклад в укрепление дружбы между народами, развитие подшефного Генического района Херсонской области. Являясь координатором от Адыгеи, Хизир Нурбиевич успешно содействует решению социально-экономических



вопросов, восстановлению инфраструктуры, развитию системы муниципального управления в Геническом районе. Он продолжает эту работу в качестве Советника Главы РА. Кроме того, Хизир Хотко имеет большой опыт работы на муниципальном уровне (с 2007 по 2022 годы возглавлял пгт Энем).

«Федеральным центром дана высокая оценка нашей работе по поддержке Генического района. Мы сумели эффективно и в сжатые сроки построить объекты, реализовать все запланированные проекты. В эту работу внес вклад Хизир Хотко. Его опыт важен и на республиканском уровне», – отметил Мурат Кумпилов.

Депутаты поддержали кадровое предложение Главы РА и выразили уверенность в том, что с назначением нового заместителя председателя Кабмина РА будет придан импульс развитию важного сектора экономики региона. Было отмечено, что сегодня Адыгея находится в числе лидеров по дорожному строительству в стране, добилась высоких темпов ввода жилья. Вместе с тем перед регионом стоят масштабные задачи в рамках объявленного Президентом страны Владимиром Путиным нового нацпроекта «Инфраструктура для жизни».

Также на заседании рассмотрена кандидатура заслуженного юриста РА Михаила Шебанца, которая единогласно поддержана для назначения на должность Уполномоченного по правам человека в Республике Адыгея. Ранее он работал на различных должностях в Минстрое РА, до последнего времени занимал должность начальника отдела Контрольного управления главы Республики Адыгея.

При обсуждении кандидатуры отмечены необходимые компетенции и профессиональный опыт Михаила Шебанца для работы Уполномоченным по правам человека в Республике Ады-

гея. Здесь же он принес присягу, а также поблагодарил всех за доверие и выразил готовность строго следовать Конституции РФ, выполнять задачи Президента РФ и Главы РА для соблюдения прав граждан. В ходе заседания Глава Адыгеи выразил благодарность бывшему омбудсмену Анатолию Осокину, который внес большой вклад в развитие в регионе правозащитной деятельности и усиление взаимодействия органов власти и общественных структур для сохранения законности и порядка, адресного решения обращений граждан.

Далее депутаты заслушали отчет Кабинета Министров Республики Адыгея об исполнении регионального бюджета за первое полугодие 2024 года. Были приняты решения по пакету инициатив Кабинета Министров РА в сфере бюджетной политики, установления коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда РА на 2025 год, уточнения полномочий органов государственной власти Республики Адыгея в сфере развития туризма и молодежной политики. Также законодательная повестка заседания касалась вопросов местного самоуправления, муниципальной службы, охраны окружающей среды, имущественных отношений. Кроме того, на заседании принято решение о межпарламентском сотрудничестве между Государственным Советом – Хасэ Республики Адыгея и Народным Советом Луганской Народной Республики.

Пресс-служба Главы РА.



### ГАЗЕТА ВСЕГДА С ВАМИ!

Уважаемые жители района!

Продолжается подписная кампания на газету «Дружба» на 2025 год.

Обращаем ваше внимание, что цена на подписку увеличилась и теперь

составляет:

- на первое полугодие – **450 рублей;**
- на весь год – **900 рублей.**

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ, что при оплате QR-кодом в строке «Назначение платежа» необходимо указать период подписки и ОБЯЗАТЕЛЬНО адрес, на который выписывается газета.

По всем интересующим вопросам обращайтесь по телефону: 5-28-18.



### НАГРАЖДЕНИЕ

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм в деле подрастающего поколения Почетными грамотами МО «Красногвардейский район» (постановление №790 от 29.10.2024 г.) НАГРАЖДЕНЫ:

- **Индар Асланович ШАОВ**, тренер-преподаватель Детско-юношеской спортивной школы;
- **Сергей Владимирович ФЕДОРОВ**, тренер-преподаватель Детско-юношеской спортивной школы.

За многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм в деле подрастающего поколения Благодарственным письмом администрации и СНД МО «Красногвардейский район» (постановление №790 от 29.10.2024 г.) НАГРАЖДЕН **Мурадин Айсович ШЕОЖЕВ**, директор Детско-юношеской спортивной школы.

### ПОГОДА

Восход - 7.07. Заход - 17.03

**6 ноября** - днем +8... +9 пасмурно, ночью +7...+8 облачно с прояснениями, ветер 3 - 6 м/с, давление 770 мм рт.ст.;

**7 ноября** - днем +11... +13 малооблачно, ночью +2... +5 ясно, ветер 3 - 6 м/с, давление 771 мм рт.ст.;

**8 ноября** - днем +12... +13 облачно с прояснениями, ночью +4... +5 пасмурно, ветер 3 - 3 м/с, давление 768 мм рт.ст.;

**9 ноября** - днем +11 облачно с прояснениями, ночью +4... +5 ясно, ветер С/З - 3 м/с, давление 769 мм рт.ст.;

**10 ноября** - днем +10... +12 малооблачно, ночью +3... +4 пасмурно, ветер В - 2,7 м/с, давление 767 мм рт.ст.

## К столетию

## Красногвардейского района

ЛИСТАЯ  
ПОЖЕЛТЕВШИЕ  
СТРАНИЦЫ

Продолжаем. На календаре 1989-1990 годы...

**15 декабря 1989:** «Еще десять лет назад применение ЭВМ в школах района казалось делом далекого будущего, а сегодня в Хатукайской школе оборудован современный дисплейный класс. Знакомство с вычислительной техникой ведется для обеспечения компьютерной грамотности учащихся, подготовки их в области информатики».

**22 мая:** «Завершился районный этап конкурса профессионального мастера «Учитель года», который в нашей стране проводится впервые».

Девять учителей района показали профессиональное знание преподаваемых предметов, основ педагогики и психологии, владение методикой преподавания. По решению жюри звание «Учитель года» присуждено среди учителей II-III ступеней – заслуженному учителю школы РСФСР, учителю физики Хатукайской школы Аслану Хаджимусовичу Чичеву. Среди учителей I ступени – заслуженному учителю школы РСФСР, учителю начальных классов Красногвардейской школы №11 Евдокии Павловне Старине».

**14 июня:** «За последние два года на территории Красногвардейского сельсовета введены в эксплуатацию водозабор и уличный водопровод в х.Чумакове. В с.Красногвардейском строится водопровод по улицам Шоссейной и Ломоносова, введены в эксплуатацию линии по улицам Спортивной, Мира, Светлой протяженностью 1,7 км».

Низкой остается оснащенность потребителей средствами учета и измерения расходов воды. Водомеры имеются только у 240 пользователей из 4676».

**26 июля:** «В 1976 году решением облюно в Джамбечийской школе был официально признан музей. В 1988 году он стал Адыгейским государственным историко-этнографическим музеем. Многие годы его создавал энтузиаст Ереджиб Пшимафович Бахов, собравший богатейший материал по народному адыгскому фольклору».

Сегодня музей располагается в отдельном помещении с гораздо большей площадью. Некоторым его экспонатам около двух тысяч лет. Относятся они к меотскому периоду, к времени, когда жили древние предки адыгского народа».

**16 августа:** «Несколько дней назад в районе побывал Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР Анатолий Николаевич Березовой, являющийся уроженцем пос.Энем. В районном Доме культуры состоялась его встреча с жителями. После встречи с корреспондентами районной газеты «Дружба» он написал послание к жителям района и попросил опубликовать его».

«Жители Красногвардейского района Кубани, читатели газеты «Дружба». Дорогие земляки!

Рад приветствовать вас, жителей солнечной Адыгеи со страниц вашей районной газеты. Хочу пожелать вам больших успехов во всех ваших делах, мира и благополучия вашим семьям. Пусть всегда в ваших многонациональных домах будет взаимопонимание и сотрудничество во всем».

**11 сентября:** «На территории Адамийской школы состоялось торжественное открытие памятника бесстрашной революционерке, герою гражданской войны, погибшей в самоотверженной борьбе с врагами революции Гошевной Шовгеновой. В этом ауле она родилась и жила».

В честь этого события в ауле прошли конно-спортивные состязания, в которых приняли участие юные и взрослые всадники из сел Еленовского, Белого, аула Хатукай, а также из Белореченского и Усть-Лабинского районов».

**9 октября:** «Два председателя колхозов А.Кардовский («Дружба») и В.Кондратенко («Россия») скооперировали свои материальные и финансовые возможности и при поддержке и активной помощи райсовета приступили к сооружению автоматической газораспределительной станции (АГРС). Монтаж «сердца» газификации близится к концу года. Она будет питать население голубым топливом».

Продолжение следует...

## Сход граждан

## На страже безопасности

В а.Хатукай по инициативе Госавтоинспекции отдела МВД России по Красногвардейскому району состоялся сход граждан. В его работе приняли участие глава Хатукайского сельского поселения З.Жуков, начальник Госавтоинспекции Р.Андрухаев, заместитель командира взвода ДПС №3 Д.Байкулов, участковый уполномоченный Р.Анчиков, представители депутатского корпуса, общественных организаций, учителя, школьники, жители.

На повестке дня – безопасность дорожного движения. Только в октябре на территории поселения произошли два дорожно-транспортных происшествия с тяжкими последствиями. В одном из них под колесами грузового автомобиля погибла пешеход - 43-летняя местная жительница, в другом – водитель легковушки наехал на велосипедиста - 48-летнего жителя пос.Набережного, который находится в тяжелом состоянии в медицинском учреждении г.Майкопа. Как велосипедист, так и пешеход находились в состоянии опьянения, передвигались по дороге в ночное время без светоотражающих элементов на одежде.

Особенно остро в сельском поселении стоит вопрос управления мототранспортными средствами несовершеннолетними. Только за последнее время за это грубое нарушение на аульчан составлены 5 административных материалов. Наказания несут как сами подростки, так и их родители или законные представители. Даже если ребенок взял автомобиль или скутер без разрешения.

Несовершеннолетний, достигший возраста шестнадцати лет, может быть привлечен за все нарушения правил дорожного движения, включая управление в состоянии опьянения (штраф 30 тыс. рублей), управление ТС без удостоверения (штраф 5-15 тыс. рублей), - пояснил начальник Госавтоинспекции. - При повторном правонарушении наказание более суровое. Прежде, чем сесть за руль необходимо пройти обучение в автошколе, сдать экзамены и получить водительское удостоверение. В противном случае вождение может обернуться трагедией, так как ребенок не имеет абсолютно никаких навыков вождения, не знает правил дорожного движения и не обладает должной реакцией в чрезвычайных ситуациях. Он подвергает опасности не только свою жизнь, но и жизни окружающих. Практика показывает, что в случае ДТП родители винят любого, но не себя, забывая при этом, что несут полную ответственность за жизнь и безопасность своих детей. Убедительная просьба к жителям, не оставаться равнодушными к происходящему вокруг, придерживаться четкой гражданской позиции и сообщать в дежурную часть или участковому уполномоченному о подростках, управляющих транспортными средствами. Возможно, этим вы спасете их жизнь и здоровье. Меры реагирования будут приняты незамедлительно.

Инспекторы систематически прово-



дят в школе разъяснительные беседы по безопасности дорожного движения, но проходит две-три недели и правонарушения фиксируются вновь. Пока решить проблему в полной мере не удастся. В связи с этим в а.Хатукай в дневное и вечернее время будут проводиться сплошные рейдовые отработки по выявлению всех видов административных правонарушений.

Необходимо отметить, что поднятая на сходе проблема актуальна и в других сельских поселениях. С начала года комиссия по делам несовершеннолетних рассмотрела 16 административных материалов в отношении родителей и 9 материалов в отношении несовершеннолетних, достигших возраста привлечения к административной ответственности, то есть 16 лет. Еще 2 материала будут рассмотрены в ближайшие дни. Самому младшему нарушителю всего 10 лет. Как свидетельствует статистика, большинство фактов зарегистрировано в с.Красногвардейском. Причем зачастую родители сами отправляют в «рейс» своего ребенка – просят привезти продукты рабочим на клубничное поле, съездить в магазин, на соседнюю улицу и т.д.

Мы готовы провести для детей экскурсию на штрафную стоянку отдела полиции, где они воочию увидят трагические последствия дорожно-транспортных происшествий, - подчеркнул Р.Андрухаев. - Необходимо действовать по всем направлениям. Наша задача – снизить число аварий и тяжесть их последствий.

Жители микрорайона Газовиков обратились к сотрудникам Госавтоинспекции с просьбой обратить особое внимание на их участок. Здесь имеются любители быстрой езды и родители беспокоятся за безопасность детей.

Не остался без внимания и бесконтрольный выпас крупного рогатого скота, который запрещен на законодательном уровне. С начала года в республике зарегистрировано несколько ДТП по вине животных. В нашем районе таковых нет, но беда может случиться в любой момент.

Если авария произошла по вине животного, водитель имеет полное право взыскать с его владельца материальный ущерб за порчу автомобиля, - пояснил Р.Андрухаев. - Такие случаи в нашей практике есть. Закон всегда на стороне автовладельца.

За последнюю неделю участковому Р.Анчикову поступили 6 заявлений на владельцев безнадзорно бродячих ко-

ров. Безусловно, каждый хозяин обязан обеспечить безопасный выгул своих животных, что собственно и сделали члены животноводческого товарищества. На арендованных у администрации землях установили изгородь (электроструну), ворота, но помогает это не всегда. Из-за отсутствия пастуха, найти которого проблематично, коровы иногда выходят за территорию участка.

Установите видеорекомендовал участковый.

Не остались без внимания и факты порчи имущества. Недавно в микрорайоне Новый возникли перебои с уличным освещением из-за повреждения оборудования электропроводки. Изобличить нарушителей удалось.

Аналогичный случай произошел на старом мосту через р.Кубань, где кто-то также взломал щитовую и обесточил линию электропередач, освещавшую пешеходную дорожку на мосту. Однако злоумышленники не догадывались, что здесь установлены видеорекомендовал участковый.

В то время, когда мы стараемся сделать жизнь наших жителей комфортнее, находятся те, кто категорически против благоустройства аула, - отметил глава поселения З.Жуков. - Обидно. В скором времени начнется заключительный этап работ по монтажу линии уличного освещения улиц 1-ой и 2-ой Заводской, Тахтамукайской, Степной, Светлой, а также оставшихся участков улиц Полевой и Буденного. На эти цели в рамках региональной программы направлено 4 млн рублей.

Кроме того, в следующем году начнется строительство тротуара по всей улице Мира. Его протяженность превысит 3 км. Проектная документация готова и согласована. Эти мероприятия направлены на обеспечение безопасности дорожного движения, но не все в руках администрации. Каждый житель должен уважать и ценить труд других, вносить свой вклад в процветание аула. Каждый водитель должен соблюдать правила дорожного движения, не превышать скоростной режим и не садиться за руль в состоянии опьянения. Каждый родитель должен осознавать, что без прав его ребенок не может управлять транспортным средством. И каждый несовершеннолетний должен понимать, что все делается ради их комфорта и благополучия!

Ирина ТАТИУРИ. Фото автора.

## СТРАШНАЯ СТАТИСТИКА ЗА ОСЕНЬ

Вечером 7 сентября на одной из улиц х.Гавердовского Майкопского района произошло ДТП. 32-летний местный житель, совершая поворот налево на отечественном автомобиле, допустил наезд на 13-летнего мальчика. Сам подросток в момент столкновения переезжал проезжую часть на электросамокате по нерегулируемому пешеходному переходу. В результате школьника с различными травмами доставили в Адыгейскую республиканскую детскую клинику больницу.

В конце сентября, в ночное время суток, на одной из улиц г.Майкопа был остановлен отечественный автомобиль. Сотрудники ДПС проверили документы у водителя. Оказалось, что за рулем машины находится 15-летний подросток.

Полицейские вызвали на место его родителей и составили в отношении них административный протокол за передачу управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления. Данный документ был направлен на рассмотрение в комиссию по делам несовершеннолетних. Автомобиль эвакуирован на специализированную стоянку.

\*\*\*

21 сентября на одной из улиц пос.Каменноостовского 15-летний школьник, управляя мотоциклом (спортивный), выехал на дорогу общего пользования и допустил столкновение с иномаркой. Машина в результате аварии съехала с проезжей части и сбила один из дорожных знаков.

В числе пострадавших оказался только юный мотоциклист. С травмами его доставили в Адыгейскую республиканскую детскую клинику больницу.

\*\*\*

6 октября, около 18 часов на одном из нерегулируемых перекрестков ст.Дондуковской Гиагинского района произошло дорожно-транспортное происшествие. Одним из его участников стал 14-летний подросток, который управлял мопедом, не имея водительского удостоверения. Совершая обгон, мальчик не предоставил преимущество в движении и допустил столкновение с отечественным автомобилем, который двигался в попутном направлении.

Сам несовершеннолетний не пострадал, но травмы различной степени тяжести получила его пассажирка - 13-летняя девочка.

## Культура

# В единстве наша сила!

**В** День народного единства в районном Доме культуры при поддержке Комитета РА по делам национальностей, связям с соотечественниками и средствами массовой информации состоялся заключительный гала-концерт третьего культурного марафона «В единстве наша сила», под крылом которого выездные концерты прошли во всех учреждениях культуры района. В числе почетных гостей глава района Т.Губжиков и председатель районного Совета народных депутатов А.Выставкина. Стоит отметить, что в этом году марафон посвящен 100-летию Красногвардейского района.



Во все времена солдатский дух укрепляли слова поддержки близких, а музыка и песни давали силы воинам, объединяли наши сердца, заставляли их биться в едином ритме. Лучшие творческие коллективы и исполнители дарили зрителям хорошее настроение, заряжали их оптимизмом. Все музыкальные композиции воспевали силу и героизм представителей разных этносов и культур, которых сплавляет вековая дружба и любовь к Родине.

Отдельные слова были посвящены нашим землякам, которые сражаются в зоне специальной военной операции с беспримерным мужеством, беззаветной храбростью и истинной доблестью. Они воюют так, как это делали их деды, покрывшие себя неувядаемой славой в Великую Отечественную войну.

В рамках марафона проводился сбор гуманитарной помощи в поддержку участников спецоперации. Многие жители района приносили продукты питания, медикаменты, средства личной гигиены. Каждый стремился внести хоть малый вклад в общую Победу. Вместе нам по плечу любые испытания, ведь мы чувствуем ответственность за настоящее и будущее России.

Накануне Дня народного единства представители марафона вместе с администратором группы «За наших» Евгенией Безгубенко побывали в госпитале, где проходят лечение участники специальной военной операции. Они привезли бойцам гуманитарную помощь и домашнюю выпечку, заботливо приготовленную хозяйками района, а также подарили ребятам замечательные музыкальные композиции.

Открывая встречу, к участникам СВО обратилась председатель районного Совета народных депутатов А.В.Выставкина: «Уважаемые наши ребята! От имени всех жителей района желаю вам скорейшего выздоровления, благополучия! Мы всегда молимся за вас. От всего сердца благодарим, что именно вы встали на защиту нашего Отечества. Низкий Вам поклон!»

- Спасибо вам за такой хороший концерт. Нам очень приятно, что вы приехали к нам, спасибо за вкусняшки и за ваше внимание. Мирного неба всем нам! – говорили бойцы, тепло прощаясь с красногвардейцами.

Еще одной особенностью марафона стал мастер-класс по плетению маскировочных сетей, организованный группой «За наших». Многие захотели встать



в строй с волонтерами, чьи заботливые руки спасают сотни жизней. В каждый привязанный к сети лоскуток вкладывается особый смысл, ведь это возможность укрыть технику и самих бойцов от врага.

Руководитель районного филиала Союза женщин Адыгеи И.Горобей вручила почти шестидесяти активным волонтерам-плетуньям благодарственные письма и памятные подарки.

С интересом гости марафона посетили тематические книжные выставки, а в Уляпском, Еленовском СДК и районном Доме культуры посмотрели художественный фильм «Испытание аулом».

Марафон завершился, но добрые дела на этом не заканчиваются. Каждый из нас способен на помощь и сегодня она важна, как никогда.

## В спорте быть!

### Памяти Мурата Кудаяева

Из года в год в районный центр приезжают юные самбисты и их тренеры из разных муниципалитетов Адыгеи, чтобы принять участие в открытом республиканском турнире по борьбе самбо среди юношей, посвященном памяти Мурата Измайлловича Кудаяева.



Тем самым каждый из прибывающих сюда спортсменов отдает дань уважения достойному человеку, в свое время поддержавшему этот вид спорта. Ведь именно благодаря участию Мурата Измайлловича в нашей ДЮСШ в 2005 году была открыта секция самбо. Традиционно на турнире присутствуют и его родные.

О том, насколько значимо проведение данного мероприятия, на торжественном открытии говорил глава района Темур Губжиков:

- Этот турнир, ставший ежегодным, всегда проходит на должном уровне. Такого именно турнира удостоивается не каждый. Мурат Измайллович в свое время, будучи главой района, очень многое сделал не только для развития спортивной сферы, но и социально-экономической отрасли в нашем районе. Он был хорошим руководителем, достойным гражданином нашей республики. Мы можем гордиться тем, что он был нашим земляком. Хочется поблагодарить организаторов за проделанную работу для проведения этого турнира. А вы, дорогие спортсмены, я уверен, в память о Мурате Измайлловиче покажете красивую борьбу. А победит, конечно, сильнейший.

Много приятных слов в адрес Мурата Кудаяева прозвучало также от председателя районного Совета народных депутатов Анны Выставкиной и директора Красногвардейской ДЮСШ Мурадина Шеожеева. Их теплые воспоминания и призывы к спортсменам показать все, на что они способны, и дали старт горячим схваткам.

Соревнования проходили одновременно на двух матах. Отметим, что иной раз возникали спорные моменты – не сразу можно было определить того, в чью



пользу должен быть счет. В этом случае окончательное решение принимал главный судья турнира.

По итогам достаточно длинного соревновательного дня спортсмены нашего района стали победителями и призерами в разных весовых категориях. Так безоговорочным победителем был признан Адам Бибов. Он награжден отдельной статуэткой в номинации «За волю к победе». Со вторыми местами турнир прошли Заур Шхалахов, Тамир Нахушев, Салим Багиров, Амир Шхачев и Арсен Акоюн. Бронзовыми призерами стали Рафик Мамедов, Арсен Нерсесян, Артем Беглорян, Султан Цей, Анзаур Хуажев и Астемир Бесленей.

Дарья ЛЮТОВА. Фото автора.

**Поздравляем**  
с днем рождения  
любимую жену, маму,  
бабушку и прабабушку

**МАЛИНУ**

**Татьяну Анатольевну!**

Прекрасной женщине сегодня от всех нас – Сто лучших слов, сто лучших поздравлений. Здоровья, море сил, душевного огня И самых ярких жизненных мгновений! Не только в день рождения получай Все комплименты, розы и конфеты – Ты каждый день достойна их, и знай: Другой такой на свете просто нету!

С любовью, муж, дети, внуки и правнучки.

## Реклама, объявления

### РАБОТА

На кирпичный завод  
ТРЕБУЮТСЯ:  
**РАЗНОРАБОЧИЕ**

(з/плата сдельная - 60000-70000 руб.);  
**ВЫСТАВЩИКИ КИРПИЧА**

(з/плата поденная 70000-80000 руб.);  
**ЖОГАРИ** - график сутки/трое,

з/плата - 4000 руб. смена  
(печь работает на газу).

Вахта своя, обед на производстве.

По итогам работы за месяц -  
премирование.

Полный соцпакет и другие привилегии.  
**Тел. 8-918-390-64-19.**

В с.Красногвардейском **РЕМОНТ**  
**холодильников, стиральных**  
**и посудомоечных машин.**

**Тел. 8-918-430-00-91.**

ИНН010104120617

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

по самым низким ценам.

**Тел. +7-902-404-39-00.**

ИНН010201242535

### СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ДОСТАВЩИКИ ГАЗЕТЫ «ДРУЖБА»:

в **с.БЕЛОЕ**, **улицы:** Кошевого,  
Чучваги, Советская, Свердлова,  
Докучаева, Чехова, Островского, Кол-  
хозная, Красноармейская, Школьная;  
**частично:** Партизанская, Ленина,  
Комсомольская, Пролетарская;

в **с.САДОВОЕ**.

**Обр.: редакция газеты «Дружба»,  
тел.: 8(87778)5-28-18, 8-918-157-00-80.**

**Редакции газеты**  
**«ДРУЖБА»**

**ТРЕБУЕТСЯ**  
**КОРРЕСПОНДЕНТ.**

**Обр. по тел. 5-35-30,  
+7-918-968-42-91**

### КУПЛЮ

**АВТОМОБИЛЬ** любой марки.

**Тел.8-960-493-94-55, 8-999-635-96-04.**

**ЗЕМЛЯ, ПЕРЕГНОЙ, ОТСЕВ,  
ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ,  
МЕШКА для бетона,  
КРОШКА асфальтная.**

**Тел. 8-918-026-27-72.**

ИНН 233608305278

### ОКНА «ПЛЮС»

ОКНА, ДВЕРИ,  
ЖАЛЮЗИ, РОЛЛЕТЫ,  
ОБНАЛИЧКА,  
СЕКЦИОННЫЕ ВОРО-  
ТА, АВТОМАТИКА  
ДЛЯ ВОРОТ, СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ.

**Тел. 8-918-150-32-05.**

ОГРН 3180370500037600

### КИНОАФИША

**8 ноября, ПЯТНИЦА**

09:50 - **Бернард: Миссия Марс,**

6+ (м/ф)

11:40 - Возвращение попугая Кеши, 6+ (се-  
мейный, комедия)

13:30 - Федя. Народный футболист, 12+  
(спорт, драма)

15:50 - Огниво, 6+ (приключения, фэнтези)

18:00 - Любовь Советского Союза, 16+ (исто-  
рия, драма)

20:45 - Хищные земли, 16+ (фантастика,  
экшн, триллер)

**9 ноября, СУББОТА**

09:50 - Возвращение попугая Кеши, 6+ (се-  
мейный, комедия)

11:40 - Бернард: Миссия Марс, 6+ (м/ф)

13:30 - Огниво, 6+ (приключе-  
ния, фэнтези)

15:40 - Федя. Народный фут-  
болист, 12+ (спорт, драма)

18:00 - Хищные земли, 16+  
(фантастика, экшн, триллер)



19:45 - Любовь Советского Союза, 16+ (исто-  
рия, драма)

**10 ноября, ВОСКРЕСЕНЬЕ**

09:50 - Бернард: Миссия Марс, 6+ (м/ф)

11:40 - Возвращение попугая Кеши, 6+ (се-  
мейный, комедия)

13:30 - Любовь Советского Союза, 16+ (исто-  
рия, драма)

16:15 - Хищные земли, 16+ (фантастика,  
экшн, триллер)

18:00 - Огниво, 6+ (приключения, фэнтези)

20:10 - Федя. Народный футболист, 12+  
(спорт, драма)

*Х/ф «Огниво, 6+» и «Федя. Народ-  
ный футболист, 12+» участвуют в  
программе «Пушкинская карта».*



### НОВЫЕ ОКНА

ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ (облицовка и  
утепление), РОЛЛЕТЫ, ЖАЛЮЗИ,  
ОБНАЛИЧКА, АВТОМАТИКА для ВОРОТ.  
Скидка пенсионерам 15%.

**Тел. 8-918-658-54-34, 8-953-117-35-88.**

ИНН 23108520386

### РЕМОНТ

холодильников, стиральных  
и посудомоечных машин  
и прочей мелкой бытовой  
техники.

**Тел.8-918-148-76-07.**

Администрация МО «Красногвардейское сельское поселение» ПРОВОДИТ КОНКУРС 26 ноября в 14 часов в кабинете №11 администрации МО Красногвардейское сельское поселение на замещение вакантной должности начальника отдела по вопросам ЖКХ, благоустройства и дорожного хозяйства администрации муниципального образования «Красногвардейское сельское поселение». К претендентам на замещение указанной должности предъявляются следующие **требования:**

- наличие высшего профессионального образования не ниже уровня специалитета, магистратуры;  
- стаж муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки – не менее четырех лет.

При проведении конкурса могут проводиться индивидуальное собеседование, анкетирование, тестирование, проведение групповой дискуссии, написание реферата по вопросам связанным с выполнением должностных обязанностей по вакантной должности муниципальной службы.

К конкурсу допускаются граждане, достигшие 18 лет, владеющие государственным языком РФ, не имеющие заболевания препятствующего поступлению на муниципальную службу и соответствующие квалификационным требованиям.

Перечень документов, предоставляемых для участия в конкурсе:  
1) личное заявление и анкета по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;

2) документ, удостоверяющий личность;  
3) документы, подтверждающие соответствие претендента квалификационным требованиям (стаж работы, выписка из трудовой книжки, копии документов об образовании, о повышении квалификации, о присвоении ученого звания), заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы;

4) согласие на обработку персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.06.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;

5) копии документов воинского учета для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

6) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключен впервые;

7) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

8) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;

9) сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

10) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на которых гражданин размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать, за три календарных года, предшествующих году предоставления указанной информации.

Прием документов осуществляется с 06.11.2024 г. по 15.11.2024 г. с 9 до 17 час. (перерыв с 13 час. до 13.48 мин.).

Документы для участия в конкурсе предоставляются в течение 10 дней со дня размещения информации о проведении конкурса в районной газете «Дружба».

Каждому участнику конкурса сообщается о результатах конкурса в письменной форме в течение 10 дней со дня его проведения.

Граждане, желающие принять участие в объявленном конкурсе, более подробно ознакомиться с его условиями и предоставить документы для участия в конкурсе могут по адресу: 385300, Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 31, кабинет №6. Телефон для справок: 5-23-68.

Проект трудового договора размещен на официальном сайте администрации МО «Красногвардейское сельское поселение» в сети Интернет: <http://krasnogvard.ru>.

## ДОСТОЙНАЯ РАБОТА - ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЕДИНОВРЕМЕННО:

до **19000000 Р**

ежемесячно в зоне СВО

от **210 000 Р**

выплаты по линии Минобороны РФ - 400000 р.

выплаты из бюджета Адыгеи - 1300000 р.

районная выплата - 200000 р.

Обращаться в Военный комиссариат

Красногвардейского и Шогенновского

районов Республики Адыгея

тел. 89186953494

### Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Лаптиновым Михаилом Викторовичем (аттестат №01-12-149), почтовый адрес: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 21, тел. 8(918)6376286, [xtmix@rambler.ru](mailto:xtmix@rambler.ru), подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельных долей, кадастровый номер 01:03:0000000:7. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир - здание администрации МО «Садовское сельское поселение». Участок находится примерно в 5750 м от ориентира по направлению на юго-восток. Адрес ориентира: РА., Красногвардейский район, с.Садовое, ул.Клубная, 2.

Заказчик кадастровых работ - Ибрагимов Алик Мирзафарович, почтовый адрес: РА, Красногвардейский район, с.Садовое, ул.Молодежная, 5, тел. 8(918)397-43-26.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, с.Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 21.

### Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Лаптиновым Михаилом Викторовичем (аттестат №01-12-149), почтовый адрес: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 21, тел. 8(918)6376286, [xtmix@rambler.ru](mailto:xtmix@rambler.ru), подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый номер 01:03:0000000:3. Адрес (описание местоположения): РА., Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ул.50 лет октября, 29 (СПК «Родина»).

Заказчик кадастровых работ - Набоков Кир Хамзетович, почтовый адрес: РА, Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ул.Зеленая, 33, тел. 8(989)815-74-45.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Республика Адыгея, с.Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 21.

### Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Пашковым Александром Александровичем (аттестат №01-10-15), почтовый адрес: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 18 «а», тел. 8(918)6575544, электронная почта [anich6@mail.ru](mailto:anich6@mail.ru), подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый № 01:03:2702002:60. Адрес: РА, Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 29 (в границах СПК «Родина», бригада №2, поле №6).

Заказчик кадастровых работ - Алимская Татьяна Владимировна, почтовый адрес: Краснодарский край, г.Туапсе, ул.Ленина, 8, кв.40-44, тел: 8(918)433-89-80.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течении 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 18 «а».

### Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли

Кадастровым инженером Пашковым Александром Александровичем (аттестат №01-10-15), почтовый адрес: с.Красногвардейское, ул.50 лет Октября, 18 «а», тел. 8(918)6575544, электронная почта [anich6@mail.ru](mailto:anich6@mail.ru), подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, кадастровый № 01:03:2904004:13. Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: РА, Красногвардейский район, аул Уляп.

Заказчик кадастровых работ - Мерчанов Казбек Георгиевич, почтовый адрес: РА, Красногвардейский район, а.Уляп, ул.Щорса, 13, тел: 8(952)973-00-75.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения можно в течении 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, с. Красногвардейское, ул. 50 лет Октября, 18 «а».

### Учредитель и издатель:

Администрация Красногвардейского района, с.Красногвардейское, ул. Чапаева, 93.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу, свидетельство ПИ № ТУ 23-01332 от 16.07.2014 г.

### Адрес редакции:

385300

Республика Адыгея,  
с.Красногвардейское,  
ул. 50 лет Октября, 31.

Тираж  
3021 экз.

### Главный редактор И.М.Ковалева.

Телефоны редакции:

главный редактор - тел./факс 5-35-30,

отдел подписки - 5-28-18,

корреспонденты - тел./факс 5-22-57,

бухгалтер - тел./факс 5-35-30.

e-mail: [rgdruzhiba.kr@adygheya.gov.ru](mailto:rgdruzhiba.kr@adygheya.gov.ru)

Отпечатана  
в АО  
«Полиграф-Юг»  
385000,  
г.Майкоп,  
улица  
Пионерская, 268.

Ответственность  
за содержание  
рекламы и объявлений  
несут авторы



Газета выходит по средам и субботам.

Индекс 52215. Заказ № \_\_\_\_

Подписано в печать: по графику в 15 час. фактически в 15 час.  
Цена свободная.